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	TXD: D = R
y’ = 8x3 – 2x
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Hàm số đồng biến trên (-1/2;0) và (1/2; +[image: image17.png]


), nghịch biến trên        

(-[image: image19.png]


; -1/2) và (0; ½).

Hàm số đạt cực đại tại x = 0, yCD= 5, đạt cực tiểu tại x = [image: image21.png]



Vẽ đồ thị qua 2 điểm (-1; 6) và (1;6)
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	1b
	Số nghiệm của phương trình là số giao điểm của đồ thị (C) và đường thẳng (d):      y = k + 5

· Khi k + 5 <39/8 <=> k < -1/8 =>phương trình vô nghiệm

· Khi [image: image23.png]k+5=7®k=—_hayk+5>5®k> 0



phương trình có 2 nghiệm

· Khi  [image: image25.png]S <k+5<5<=>—-<k<0



 phương trình có 4 nghiệm

· Khi k +5 = 5 <=> k = 0 phương trình có 3 nghiệm
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	2
	Hàm số xác định và liên tục trên đoạn [1; e]

f’(x) = [image: image27.png]nx + 2
2Vx





f’(x) = 0 <=> x = 1/e2 (loại)

f(1) = 0, f(e) = [image: image29.png]



GTNN là 0 tại x =1

GTLN là[image: image31.png]


tại x = e
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	3a
	Đặt t = 2x, t > 0 phương trình trở thành 2t2 – 9t + 4 = 0 <=> t = 4 hay 

t = ½

Với t =4 => x =2

Với t = ½ => x = -1
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	3b
	ĐK: x > -4/3 

Phương trình trở thành: 3x2 – 18x – 21 = 0 <=> x = -1 hay x = 7. 

So với điều kiện phương trình có nghiệm x = -1, x = 7
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	3c
	Đặt t = 3x, t > 0

Bất phương trình trở thành: [image: image33.png]1 1

2-4 —ct<-
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Với[image: image35.png]A
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Với t > 1 => x > 0
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	3d
	ĐK: x < -4 hay x > 0

Bất phương trình trở thành x2 + 4x -5 [image: image39.png]


 0 <=> -5 [image: image41.png]



So với điều kiện nghiệm là: [image: image43.png]—5<x<—4hay0<x<1
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	4a
	CM [image: image45.png]SCB = 60°




BC = 2a[image: image47.png]



SB = 6a

VSABC = 4a3[image: image49.png]


 (dvtt)
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	4b
	CM [image: image51.png]ASAC vubng tai A




Gọi I là trung điểm SC => IS =IC = IA = 1/2SC

Tam giác SBC vuông tại B => IS = IB = IC = 1/2SC

=>IS = IA = IB = IC = ½ SC => I là tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp SABC

SC = 4a[image: image53.png]


nên bán kính R = 2a[image: image55.png]



Diện tích mặt cầu: S = 48[image: image57.png]


a2
Thể tích khối cầu: V = 32[image: image59.png]


a3[image: image61.png]



Học sinh chứng minh tâm I cách khác đúng vẫn cho đủ điểm
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	4c
	r = AB = 2a

h = SB = 6a, l =  SA = 2a[image: image63.png]



Stp = 4[image: image65.png]


a2([image: image67.png]VIO + 1



)

Vnón = 8[image: image69.png]
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